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L£PUDhU
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Lyvuliutu3uubh {uuure

vusSuuvbh uuure

Zwpglyh " nrunighs

Iunphnipn Eup nmwjhu wnwgwunpuupubpp junwpt) pun hbppuljutnipyjut:
Nuunhp  Juwppugkp  jupupuwbymp  wpwownpubp: Bpk  sh hwennymud  nplk
wnwownpuiph wadhowybu yunwupwit], dudwtwlp ptugbnt tywnwlnyg jupnn bEp
npui wunpununtuw wybkjh nwy:

PEuwn-gnpnylh Fobkph nunnuply dwubpp upng Ep oqunuugnpdly ulbiugpnipyul hudwp:



Nn owpp k tbpundués N114 wwpph wnndh wipnupht HEjnpniughtt oskpinh
L Eyupntughtt pmtmdlip b plitnuthphtt wunuubk)hnipyniup:

—_

...5f146d107s'7p3, £ - wnwppkph
...5f1%6d1° 7s'7p*, £ - wnnwppkph
...5f1%6d1° 7s27p3, p - nwuppkph
...5f146d107s27p?, p - wnwppkph

N

B W
~— ~— ~—~ ~—~

Swpph hgqnuinyh quuquéuwghtt php 02,267 wiuqud UkS E wpnunuubkph pyhg:
Zupnth E, np ulgupnuubph phyp 38 E: (1 pu b wmwpph phdpwljut tipwtip:
1) Mo
2) Cd
3) Cu
4) Zn

Spijws t qpqmjus Jh&wlhndl quninjnn pinph wnnuh 3-py Kubpghwlut dwlupnubh
K Eyupntw-qpuphljuljut pmuwdlp:
.. 3s[F] 3p [F11TH]3a flﬂﬁfl [ ]
t
A)

N Upwiduwh pwinnughb pdbph mkh A b B inunbpn iyyws Hbljnpnubbpp:

1) qiuurynp, opphwnujuiht b uughtiughl
2) qiuwynp, dwqtthuwlwb b vyhtugh
3) Uhwyt uyhtwght

4) qqiuunjnp b uyhtiwght

Zudwinih  pnb wwpmbwynng bpm  HEjupnhnitph HNO: 1 NH:NO:
hujwuwpudnjuyhtt jnudnypubph hwjwuwp Swyjwjitpnd hwdwtunit hntp
pwiulp n’p nhupmy wbh UkS iyhih:

NMuunuuppwmund phnpduws HEyupnihnh 24 dn) wnnd yupnibwlng wdnih
quiqusdt (q) L.

1) 141
2) 384
3) 282
4) 192



Oppu’t E whgmp wnudh(II) unyy$unnh hhppunugduin unwimupn Hpuquhwb
(4/dny), tpt tpw |NLSUW L vnwbnupwn Eupwyhwib - 66,5 §/Un L, huly
pmpbquhbhgpuinh msdwh wvnwinupn Fipupyhwi' +11,7 Y/ dn):

—_

78,2
-78,2
-54,8
54,8

BN
~— ~— ~—~ ~—~

Upswph pinphnp (nusty ki winithulwepnud: N°p whnmubph ki ghown gy
qnpédpupwigh YEpupbpyuy:

w. Unwowlnid ki Innpphliwghni Juwbp:

£ Ugnunh opupnugdul wwumnhdwan Jinid Fwinhnihnpu:

q. Udntphwln wgnnid Fnpuku hhup:

1) pg
2) w,q
3) w,p

4) w,p,q

PpYustunp opquiwljui vhugnipiniinid wsjuwstth quuqgusuyhtt pmdhup
62,069% L, hulj opwstihtin 10,345%: N ph Euyy pununpmpjundp iympbph Juynih
hqndbtpubpmd dbppy jdpbph pighwimp php:

1) 4
2) 7
3) 5
4) 3

Ukl Unj NasPO: wyupm inulynn gpuihts jnisniypht putih” ung NaCl un]bjughikhu

Juwnpnukph pwtwlp hgkpuquiagh whnbubph puwtwlyp 2,25 wmuquid (hhnpnjhqu
wbwnbtub):

1) 0,6
2) 08
3) 0,2
4) 0,4



[ 9 | Spijub opuistiughtt vhugm pymikpnid bty hhpphnuyght Yh&ulnid ki quninjmd
wbluwstp, wqnuh b ppdwsith wnndibph Juybinnughb opphuugibpp: 0'ph k

Shown yuwnwupawbibph swnppn:

CHs CH> NHs N:2H4 H20 H20:
1) sp? sp sp? sp sp? sp
2) sp® sp® sp® sp? sp? sp?
3) sp® sp sp® sp? sp? sp?
4) sp® sp sp? sp® sp? sp®

Ugnuught peyh (1), Eputngh (2) b jujhnwdh thunpunh (3) hwjuuwp pumtwljukp
wupnibwljnn opuyht jnwdnypubpp tkpurdws tu fEjupuhwunnppuljutmpini
uunnignn vwpphpnid(ulup):

Npybu wunuuuwh tkpjupugit) inpbph hudwpibpp towithy pyh dund pun
tyuwpmu yunlkpdus judybph wubuempyut' dwhihg we:

1) 231

2) 312

3) 123
4) 213

11-12. Cuwn ypnuinjhwnpl nbunpyui |

Unipkph p hs puukph kb ypunlwbnid oph pbphunpungml hunfuuupilud ok
hunlwpwluywé unnigyudpuyhl dwubhlakpp hudwyunuufoabwpup 1, 2,

1.2,

2H,0 H,O" OH"
@ Q—W5
1 2 oy

0"l k &hon yyunnwupuuiibph swippp.

1) onip, onip, hhup, ppent
2) hhup, ppnt, ppnt, hhup
3) hpup, ppnt, wn, hjndp
4) ppent, hhup, wn,enip



Cwppkphg kpkpnid inpiJwé Li dhuyl dEGwlwb whgh dwubhlbkp hpdughl,
tplhnhdh ud ppeyughl hunlnipinibabp nibbgnn: Chnply qunwupnubibph ugb
wwppkpulp, npnud uyn swppkpp bong nunkph ki hunfugunnuufuwh
hEppulwinypyunlp hputughb, Epliphudp U peyughb:

w) H20, HSO+, NH.2CH.COOH

p) HNOs, HSO+, H2SOs4

q) H3O*, NH+*, HNO3

1) NHs, CHsNH2, NH2CH.COOH

k) H2POs, HPO4*, CHsCOOH

q) SO+, CsHsNH2, PO4*

0"l t £hoin wunnwuuwbitbph swippp.

) qugq
2) phy
3) npk
4) wg,q

0,025 uUn] wgnuulmu ppdh JEpuljwmiqidwt wpynipnid wgnunh wnndubpp
Upwgply ki 4515102 pUm] Hknpnbikp: 0 b b Jepuljwiqidub wpguuhph
putwdlip:

1) N.O
2) NHs
3) NO:2
4) NO

Lhuhwljwh puiwalitph htnbyuy swpphg w) HNO:, p) KOH, q) HCIO, 1) H2SOs,
k) HC, q) NH:«OH, 1) Be(OH)2 npn’tip wipnn ki (hl) whwupnn nusnypltphi
wytjugynn mhwunpnn mbnypubpp (X 1Y) hudwwywunwujuwmbtwpun, puwn
htunlyw; whwnpdwb Ynpkph:

v(x) v(Y)

DE & w
2)plLt
3)nlp
4)qlq



Ugnuj dniopuhnp’ NO, b ppnuh gninpohubpp hnjuwgnnid Eu puwn hnlyuy
ntwjghuyh hwjuwuwpdwi: 2NO(q) + Brz(q) — 2NOBr (q), AAP=-23 42 Ainy:
OEjughugh winhjuguuh hkpghut +5.4 49/ ung: N°pl b phwlghugh plipwugph
&hown gduygunnljtpn (nhwugpuidp):

"";:l A B
= F "";_"I
—
hr! =
= 7
—
3 =
E; 2
g =
2 :
- -
nEwlhghwjh nupnnyznd - NEwyghwh nunnuen
E e = °
?g.: I é '
= TE; g_ TE*
3 —
= . 3
= AHE = AH®
g =
3
< £
L
NEwlhghwh nunnnegnda NEwlhghwh nunnnu=gnda
1) C
2) D
3) A
4) B

Zuduyunuuuuitkgpbp nbwlghwitkph nipjugpbpp’ Jughnwdh whpdwiquinunh
ytpopu hwnljmipynitbph b nbkwlghuyh hujuuwpdwi gnpswljhgubph gnidwnh

htw:
Drbwlghuyh hunjuuwpnid KMnOsh Jtpopu | f*huljghurh hunjw-
hunljmpyniu vwpuwt gnpsuljhg-
tutiph gnudwp
w) KMnOs + HCl - Cl2+ MnCLz+ KCI + H2O 1) opuhnhy U) 35
p) KMnO4 — KaMnOs + MnO2 + O2 2) Ytkpopu hunnly. £) 25
sh  gpulmpmy
¢) KMnOs + H202— Oz+ MnO:z+ KOH + H20 3) YyEpuljwiquhy Q) 14
1) KMnOs + SO2 + H2O - MnSO4 + K2SO4 + H2SO4 | 4) Jkpopu 1) 6
tpjulhmpimu
B)5
9) 15

0"l k &hon yyunnwuuwuibph swippp.
1) w4f, p2E, q39, n42

2) w3U, plG, ¢49, 11

3) wlU, p4G, q14, 1<%

4) wlU, p4?Y, q32, 131G




U un] pwtwljny pugujuwppent yupnibwlnn opuyhtt jnudnyphtt wykjugpty ku U
Uny putimyny tunnphnidh hhnpopuhry: 0'pp Yupnn E (hitky gpuistiught gnighsh
(pH) whpnypep b hyne :

1

2

3

4

) pH > 7, pwth np unnuugywd wnp hhnpnihqynid £ punn junhnuh
) PH <7, pwth np unwugywsd wnp hhnpnihqyniud £ punn wthntih
) pH =7, puith np unugnud k skqnp wn tunphnidh wgknunn
) pH > 7, pwtth np unwugywsd wnp hhnpnihqynid £ punn wthnth

Pnwljwut hwuwuwpdwt npjws hwndushu® ... + e — Cu? + H20, n’p qnuq
yniptph hinjuwqpbgnipniut Ehwdwwywnwujowbmd:

1) wnudp (1) hhnpopupn b wnwppnt

2) wnuédh (I) opuhy b puiinpuopwstimljutt ppent
3) wnudh (II) opuhn b wnuppnt

4) wnbah (II) opuhn b uhihjwpent

19-20. Spdws E phihwljui wmwpptph htwnbyuy swpptpp:

1) S,C,P,Br
2) C,N,O,F
3) F,HLO,N
4) Na, G, Al, Si

1 'p owpp bEpunyws wwppkph pupdpugnyl b gudpugnyl opupnmgiul
wunhdwmbbbph wnwppbpnipnial Fanybp:

1

N
N — &= W

> W
~— N~ ~—~ ~—

1 'p owpph nmupplph pupdpugnyl b gudpugnyh opupnuglwl wunpSwbbkph
wnwppbpnipnibbbpl Ba 1, 2, 4, 8 hwmdlwwwnwufuwinupup:

1

N
N — & W

> W
~— ~— ~—~ ~—



Spdws dbnwnubphg ykh hwjwuwnp quiqusutpny hhnphnh b thuphnh
Juwununipyp opny dowilbjhu wnwewtnid k ququyhtt jpwuntinipr, nph juwnnipiniu
puw opudtp 2,658 k: N°pn kuyn dbinunp:

—_
0
o5}

N

~— ~— ~ ~—
=
[0)¢]

W
%]
=

A
o]
5]

Guhnwdh juppnuwwnh jnwsnyp wwupnibwlng tplnt hnpdwtinputphg wnwehtht
U ynip wykjugutjhu wnwowmguy bunnjuwsdp, hul kpypnpnht £ ymp
wykjugubihu Yphht wnwgwguy tundwsp, uwljuyjit thwdudwiiml whgwngtg
quiq: Zunfwpulju]ws ymphph htnlyuyg swpph’ 1) HNOs, 2) AlCk, 3) CH:COOH,
4) NH(C, 5) CaClz, 6) NaNOs n’p hwndwplibph htn b hundpliljunid & b R igmpbpp'

hudwwywnwupwbwpwup:

1) 24
2) 2u5
3) 513
4) 502

Uhwgnipyniiutpnmd +2 opuhnugdwb wuwnhdwb gnigupbpnn tpynt dbkwnwnubph
hwpupbpuljui winndugh quiiqyuisbph gnudwpp 89 t, hul nupphpmpyniip 41:
Uy dbinnwnubph npnowijh quiquény jpuntnipnp pudwily Eu Epynt hwjwuwnp

dwuh: Uh dwup winuppyh wytgniyny dpwlbjhu mbgunngtk) ka | (Lw.) qugq, huly
Ujniu dwup wyjuynt wykgniyny dpwlihu hhtiq wmbqud phy swjuyny qugq:

Nppu’t E Ubinumbph Eught puninipnh quitqusp (q):

1) 64,4a
2) 1,4375a
3) 32,.2a
4) 2,875a

N"pu E nplwg $hpdbinnh weljuynpjudp opughit thgunjuypoid juppundhgh
puwypuyuwt phwljghuyh hwjwuwpdwi gnpswljhgubph gnidwpuyhi phyp:

B~ W N =
N N N NS
B W o U



NEulunpmd 1 gpkghtt hwjwuwn swdwyukipny $&dph(IV) opuhrn b ppdwushi:
Npnowlh dudwiiml wig nkuljunnpnud hwuwnwny kg hwjwuwpulopmpinia*
2502(q) + 02(q) 2 2S03(q):
Spyws qpudhljutphg n pi k &hoin wpunuwhwpnm wyu qnpépupwgh dudwbul
yniptph Yntghiinpughwuttph (C) thnthnjunpiniup dudwiwljhg(t) uju]ws:

N \\k
sa,
50, / S0,

t
)

v
/

t

g\/

Thwgpuuh Jpu wunltpgws £ thunpunubphg dkjh shjugdwi wpnniupnid
unugwd wpquuplipiibph’ Ukinwnh (Me), wqnnh (IV) opuhnh b ppwsth dnjught
hupwpbpulgnipemiip: 0 yniph puypuyiul wpymipmu junugl]h
wpquuhpubph wyuwhuh hwpwpbpuljgnipnii:

v(Me) v(NOz) v{O2)

1) Hg(NOs)2
2) Cu(NOs)2
3) KNOs

4) AgNOs



Nppw’t t HCOOH + CH,OH 2 HCOOGsH? + H20 tupbpugdwt nkulighuyh thohtt

wpwugnipjniiip (Uny/1.4), bpt 20 p pipwugpnid dpptwppyh hnugkunpughw
2,4 Un}/-hg WJwgqt k dhiigh 1,6 Uny/y:

1) 0,00067
2) 0,00133
3) 0,002
4) 0,04

Nppw’t £ Ca?-hnbiibph quiiqudp () CaCOs uywpniiulynn bhwgkgwué ményph 1
1hnpnud, Gph Jipehthu nuskjhnipjut wpununpyuh (LU) pyuyht wipdtpn 1-10-° k:

1) 6,2:10
2) 4105
3) 1-10°
4) 410+

Uuhpwdtow E tunphnudh pinphnh opughtt jnudnyypp dwppk) twnphmuh
Juppnuwwnh jpwntnijhg: Uwnnpl bbpluyugdws ynipbph b gopénnnipiniuttnh
owipphg oguiytny Juqul] muhpudbow qnpénnmipiniuubph b wqnuiymptph ghown
hwonpyuljuminipjuiip hwdwywwnwupuwing puyjuown.

1-tuwnywdpp Phjunply, 2-wnuppni, 3-pnpk;, 4-jniénijpp gninpohwghky,
S-wbjmghky (Uhlsl qugh(unywdph) whounndwl wjwipnp), 6-jwluniu,

7-huyghnidh pinphnh inidnijep, 8-65upwlwl peyh nidnype:
N'pl k &how pryjwpwpp:

1) 5816
2) 5784
3) 7514
4) 2513

Nl k Jhihjugbnpykih hmingngibph pighwimp pubwdlp:

1) CoHoano
2) CnHa2ne
3) CaHons
4) CnHan

10



Ubpljuyugus Unjkyniubphg n'pit b wnun]by phbnughi:

H CH4 CH5 Cl HaC Cl

H CHs CHs, Cl1 Cl CH-

) a
2) 2
3) U
4 p

(32-33). Epypinpuyuih UnjEynynd C-A Yuwbph phdp snpu whquud kS £ C-C7
yugtph pyhg:

Appu’ & Fwduwdlgpl mnhy pnpayny hndkp kplpnpuyuliidph ppyp:

1

W
AN W s U

s~ N
~— ~— ~— ~—

Diypy pypwyny hgndlp kplpmpuyjubbkph hhdiuyhl hhgpojhqhg vnugyué pulh”
fhgnulp Eplunnnd ugghpn upng Eihnpiugnly pupd uinugyuws Cu(OH)z-p hkn wnbdh
wynhnjunh wnwowglwdp:

1

B W N
~— — ~— ~—
s o= W N

Pmp-1-kup opuhqmgphl k1 Juphmdp ulhpdmhthmmml ddupwljut ppyh
Uhounjuypmu’ nwpwgiuh yuylwibikpnud: 0°p pwppnud ki
hudwywunwujptwbwpwp tkpungus Jepulwuquhsh dky dnjEynijh Ynpgpus
kthllfmpnhhhph phup b plipwgny nkwlghwih hujwuwpdwh pnjnp gnpéwijhgtph
qnitwpp:

1) 10, 14
2) 10,15
3) 6,15
4) 4,14

11



Uunnpl tkpyuyugqws k tpkp thnpdwtnp' I, II, IIT, npnbghg Epyniumd

wyupnialymd £ 4-wljut dp phiqng, huly dniumd’ 4 ¢) CBrs: Ipuiighg kplynuhi
unkjugply ki 1-wljub Uj omp, hul djnuhin' 1) bpwing: Cuwn bljuph npnobp n'p
owippnid k ukpunywd jnipupwiignip hnpdwbnph pununpnipinibn:

~—

~ S~ s~

I II I1I

1) CBrs + H20 (I), CeHg + H20 (IT), CsHe + Lpwling (IID)
2) CBr4 +H>0 (I), CsHs + Lpwting (II), CeHe + H20 (I1I)
3) Ce¢Hes + H20 (I), CeHe + Lpwiting (II), CBrs +H20 (III)
4) CeHe + Epwiting (I), CeHg + H20 (IT), CBrs +H>O (I1I)

N owpp kb tkpumjws B igniph winjwimidp b C ni D Gyniplph hwpupkpulwi
unjtijnijuyhtt qubguottiph gnidwpp:

~._ _COOH

J NaOl I{I_rl].hnl”a} NaOl I{ ulhtll']:}. Iu{ 3 Llil'tl EI:. hw . KOH [HJU} nnfkgmly
S - A = B - C » D

1) tnpinputphiptuqgny, 124,5
2) 2,4,6,Lnpinpuninining, 317,5
3) wnning, 317,5

4) dbtph) pkuqny, 160

12



CoHu2 pmtiwndlinyg wmbjuwonwship thnjuwqntly E juhin wgnunmujut b §sUpuljut

ppnLubph pwninipgh htwn b unnwugyty E CoHuNO: pmtwdlny 4 hqnutputph
upinipr: 0°ph | iughb wsuepusth puinudlp:

/ N\ /

U

\_/

2)

Spdws £ hnlyuy whuunhnh dnjEyniyh wswstuyghtt Yuwjuph junnigduspp®

SH
0 0 0
w
HO” 4 A NH S OH
/" NH, o

8niguhipyws nhpplphg npniign"1f wknh Ym ki phihulwh jungbph jagoud
hhnpnihgh dwdwbwy:

1) 2u3
2) 1,2L3
3) 142
4) 113

13



‘thwgpuith dpu tkpluyuglws b kphy uuhpinhg, tpwbughg b pugwuupedhg
Juquyws jpuntnipnh pwtwulwt pununpnipniip:

vuntunipnh dby shljugws wnudk jup pulnubjhu nbnh k nukgk pununphstutphg
Ukh nkhhnpmd, nph wpyniupmd wyny pununphsh pwbwlp wulwub) k Gplm
whquid: N°p ghwgpuinmy Ewpnwhuwpn]ws uinug]us inp punimipnnd
opquiuuut yymptph puwtwjuljubh pununpmpniup:

1) 2)

3) 4)

Epwhm 0.5

pugmhnappn
1.5 oy
\

mirmy 1 my

\o

14



Muuwnhly 22tpp Wuwwpuwunynmd kb wnjhdbphg, npp wvnwugynud

nbptdunwuppyh (HOOC-CsH+—~COOH) b tphikugihlnih (HO-CH2-CH>-OH)
wnihynimkiudwl phwlghuyn: Paswhk u Juunnlbpdh wyu yohubpp:

I i
~-CeHy—C—0—CHy—CH,—0—C—CgHy
— n

| |
| CH,—0—C—CgH,—C—0—CH,
2) - n

I I
3) — —n
?I |
+-C—CgH,—C—0—CH,—CH,—0—
4) * —-n
Guyghnuth b $dpwljuts ppeyh hnjuwqnlgnmpjut nbuljghuynd dhugyt

opuhnugumi-Jipujubqiub qgnpépupwughtt dwutwmlghy k4,9 q sddpuljut pent,
nphi plmmiiky 1,806 -10% pam] Hhupnbithp: by qubqusn(q) ugghma k
thnpiuqyk):

15



0" winmuukph ka £hown Wjupmd phpdws nkwlghwgh pipwgph Hukpghwlwb
gswwunnltph JEpupbpyuy:

L

E

E 3 2

Crjmmbrpmpsln

Skppmbya pkp

Mgl b pepagp »

1) Exp wlunhjugdwi Eubpghwt E junwhqunnph wnjunipjudp:

2) Gluuymp-Jyippwiynip wugdwt pupwgpnid  tupwjyhuyh b Eawnpnuyhuwgh
thnthnunipjnitp jupupws E junnwhqunnph wnjuynipjnihg:

3) 1-4npp hwlwyuinuupwimd E nkwljghwh pipugphtt wnwig junwphquunnph:

4) 2-ynpp hwdwyuwnwupwbnud E nkwljghugh pipwugphtt’ junwjhqunnph
wnlunipjudp:

5) Ei-p winhjugdwi Eukpghwb E juwnwhquunnph wnljunipjudp:

6) Exp wjunhdugdwi Fukpghwt E wnwig juwnwhqunnph:

7) A jtup hwdwyuwunwupiwnid £ dhpwtlju) Yndwtpuuwyhtt dhugnipjuin:

8) Ei-p wjunmhJugdwi Fukpghwt E wnwig juwnwhqunnph:

Nputu yuunwupjumb bhpjuymgut) £hon hudwpubpp wddwh fupgny:

16



Spdws E phthujwb nkwlghwtitph mipdugpbp b nppuilg hwndusubp (we Yud
dwju dwubipp):

1) CsHsCl+HOH==......
2) ....— CsH2BrsOH! + 3HBr
3) Ci2Has——> CeHis + CsHp

OH
4) ... _ NaOH.L o (. CH:—(E:‘H? ~-jn +n HO
5) H3C-CHO + 2[Ag(NHs):]OH —2— ...

6) ...... — ULSOKat  HCOOCHs+ H20

7) CeéHsONa + CO:2 + HO <......

w) Mpuighg n pit E wpinuhwyinnid ynjhninkuwgdwh gnpsplpug:

p) N°pi E wpunuhwjnmd tupbpugnud:

q) N'pi E puypuyuwin , ny nupdkih, Fugnphpuhl wpwig junwhquunnph (Gud
Juwnwjhquunnpny) pupugnn nbwlghw:

n) 0 phuhghwyh Uhgngny b htwpuinp hwpnwpbply 6-py phwlghugh
wipyniupnid unwgynn opquwlju yhpowynipn:

Nuunwupnubip bbphuyughl;, gnliny nbwlghwibph hwdwpbbpp, puwn hupgbph
hbppulwinpjui:

Utpwngh, dkputmh b Jipwbwppyh npnowljh quiquény fpuntunipnp
Ubnwnuljub btwnphnidh hkn hnpjuwqn b hu wipwnyly k5,04 1 (bw.) qug: ‘Lnyu
quiuquény jpwntunipnh Uk wy) wdnpp skqnpugubjnt hwdwp wwhweyly k0,15 Uny
twnphnuwh hhnpopuhr: 2kqnpugnidhg htnn uinwugyws 1nidnypp wpswph opuhnh
unthwljuyphtt jménypny dowltjhu wgwnd £ 0,9 ung Jkwnun:

Luth” qpuid E kjuyght jownimprh quiiqwsp (a):  Oppu’tn E Ubpwiugh dnjughb
pudhtin bjuyht fpwebimpryoud (b): Nppu’n Ekpohuljut jménypmud minwgws wnh
Unjuyhtt quiiqudn (c): Mwunwujuwip tkpluyugul) (@-b - ¢) wpunwhwjnnipywuh
pYuyhtt wpdtph duny:
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Spdws B wnudh (II) unyydhn, ppywshu (wykgnilny), wgnunulju pent (juhwnn) b

Ssupujut penL(jupwn): pbp snpu nbkwlghwtinh hwjuwuwpndubp npdws

iyniptnh dheol:
Npybu yuwnwuwb bEpluyugtl) phn ssupujut ppyh vwutulgnipyudp

pupwgnn nkwljghwibph pninp gnpswhhgubph gnudwpp:

Npnowlh pwtwlny uynkhhnh JEpuljubqimuhg uinugl) i wnwetuyhtt uyhpuwn,
nnh qubqyudp a gpuadny Uk £ wynkhhnh quiquéshg: Unyt wnthhnh dkY wy
tdnioh opuhnugnidhg unwmgk) G juppniwpepnt, nph quiqyusp Yplht a gpuadng
UkS Euynkhhnh Epljpnpn idniph quiqyushg: Ujunithbnb ppuljutmgply Eu
tupbpuguuh nbwlghw uvinuglus Juppniupph b uyhpnh dhol' putululjwi
kpn: Appuwr’ts E bupkiph unjuyht pudhiip opquinulwh iyniphph JEpetuljwb
hountmpymd: Apwybu wumnmwupiul depluyughly unwugyus pih
hwgqupuyunhlp:
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(47-48). 10,88 q ghuyh pinphn wwpnibwlny jndnypehtt wykwugpty tu 14 q bwnphnuwh
hhnpopuhn wyupnitwuynn nudnyp: Ztwpuynp nkwlghwitkph wjwpunpg htknn
tuwnphnudph nEknpuwhhnpopunghtijun wwupnibiwlnng tnp nudnypht wykjugpt) ku

npnowlh Swjuny 1,6 Uny/) Ynughiinpughwyny pinpugnpwish (nidnyyp, hush
wipmyni ipmu wgwunly k tun]wdp: Thpghtu $hyinpniiny] wnwbdbugnky b, wuyw’

ohjmgpty vhtigh hwuwnwinnit quugqyws: Mupqyly k, np ohljugdwb pupugpnid whtn
yniph quuqiusp wulwukb) k0,45 gpuidny:

Appu &t F pppinpunnnid dbwgué dkS unjuypl qubgiwén] wnh quibqiudp (dg):

Appwt b unjlyugpus pinpugpusih ményph Sujuyp (d):
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(49-50). Zmdwywwnwujwt yuydwubtpmd wiadtwgnnn thnjuwqnly 7,5 q qhghp b
15,75 q ukphiip bplwbupnhniibph wowewgdundp:

Luih” gpund kplpygkupinpnlikph prunbnipn fupwewbnu:

Pty Sunjuyny (), b.y.) quig Gubounmjh pujupup pubulny Gunaphnudh b
whnpnid wnlw Jhpowlyniplph thnfuwgnkgnijeniihg:
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(51-52). Usluwmsdtuh b $suph 17 g pwntunipnn juhwn $Supwljut ppeynid jniskjhu whpwum]t] k&
ququyhtt jpwntuniprg, npoid wsfuwsth jpipupwgnip wnndh padht k pulmd
pRYwsuh nip wwnnd:

Nppu'tt FwSpnudth qubqiwép (g) kjuyhl puunbnipnnul:

Nppw't F&Sdpwlwl ppyh JEpulwbqbdwl wpguupph pubnulp (dng):
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(53-54). Bptip upyujutipnid wnljw puphnidh hhnpopuhnh, wdnuhnivh uppntiwnh b
pinpugpustih gpuyhli yményputph uhel qniyq wn qniyq thnpdkp hpuhubughbhu
iyniplpt wdpnnonipjudp Swhiuydkght, pun npnud Eplnt thnpdh wpyniupnid
wipwun] kg hujwuwp swjuwyubpny quqbp, tpynt thnpéh Jpu Swhuwykg pinpugpwush
hwjwuwp pwbwliikp, hul skqnpugdwt nbkwljghuyh pupwgpnid wugwn]tg 22,6 412
otipunipniu (H* + OH- = H20 + 56,5 §/uny):

[ppu Fi E puphnidh hhnpopuhnhp iynipupwinulp (Uung) Ejuyhl jnidnijpnid:

Appu'tt Fundnépnidp Juppnbunnh npupwbwlp (ding) Ejuyhl pnidnipnid:
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(55-56). 13,35 q wynidhth pynphn wupnitwynn |nudnypht pun quuqush 24 %
tunphnidp hhnpopuhn wwpnitwlnn npnowljh quugyuény jnidnype
wykjugubjhu uvinugy kg ttwinphnidh pinphnh b hhppopunwynidhtiwnubph
Juwuntnipn wuwpnibwlnn jnwdnype: Unwgdus jnudnyphtt wytgniny wnwuppnt
wykjugubihu uvinugy kg tnp nudnyp, npmd ks Unjuyhtt quuqyuény dknwnh

pinphnh nipupwwyp 4,5 waqud thnpp k thnpp dnjuyght quuquény dkwnwunh
pinphnh ympwpwtmlhg:

Appu &t F hpppopunwynidpbunnbbph dkhwlmb whpnbbkpnid OH fudpkph
gnulwpuyhli phyp:

Appu'tt Fufbpugpud wyluyn: pnidniyph quibqudy ():
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(57-58). CaO- h L MgO-h hwjuwuwp quuqusttp wupnibwlnn puninippht padupup
pwliuljny pinpuepwsht ywpniuwynn 200 Uy (p=1,0652 g/l})) wnupent wykjugukjhu
unwgyl) kunbph puntinipn, pung npmd wntphg dklhh ququssn 1,76 g-n ks k djniu
wnh quuqubhg:

Oppu'& Fopupnllphg jmpupwilsymph quibgusp (idg):

[ppuw H FuESs Unjughll qubgywé niilkgnng wnh qubqywduyhi pudhin (%)
Ybpotiuljwili jniénijpnid:
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(59-61). Uhwjuy kin Ubwnnunh mgkinwwnh 459,25 q wwpniuwynn jnisnypn upwplly Eu
Hitywnpnihqh pukpwn HEjnpagutph jhpuedwdp dhigh wnh gipgubup: Yupnnh
Ypw wapwwnyt) k vhuyt Uk, hulj vuntgynn wunnh Jpu  Gplnt quqhg
Juquws 92,4 1 (u..) ququyhtt jpwntnipy:

[]ppwa& o winph Ypw whowmwnyws JES  dnjughlb  qubgywény  qugh
hupuwpbpulwi funnipiniil puwn gpudih:

Pty qubigiwény] (q) wpgnl F whbpudkon wijkpughly whnph jpu whounnijud
Eplni quigkph 92,41 (i.y.) hnunbnipnhl 39,45 q/ing upohl unjuyhl quibigifuéng
kpkp qugbph hruninipn vnwiugnt hwdwp:

Appw't F jupnyh Jpu whgunnyws dlnunh quiqyuén (q):
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(62-64). Spywd k punn suwjuih 10 % ogqnit yyupnitwlng ogniwgdws ppywshi:

Pty dunjuyny (1, 6.1y.) oqnlnugiwd ppiwdhl Fubhpudkoun 28 | bpprkip iphi]
uypkint hwdwp:

Pty quiligjwsny (dg) wiplny uipg bympe fulbgunnyh juypardp jnypnh gpuyht
[niénijph Uk 672 Uy ogninugywué ppyjushi unkjhu:

Appuw 't Fognlnugiud pyusiph hupupbpulwi punnipmibh pun 8 : 17
owrijuyuyhl hupwpkpnipjudp opudhb i hkjpnid wupniiulng

(hunlwywnwupnwinupuip) quuquyhl hnupninipph:
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(65-67). 500 Uy nwupnnmppudp suthhs Ynjpp 1gptghtt ppnpuigpuisht quiqny, wuyw Ynjpp
pipwiipupjuyp nhppny plynukght gpny |gjws puuh dkg: Gpp 9ph ukphnupp nhyh
ynp nunwinkg, Yniph nhppp ninntght b ywupqkght, np uinugyty £ 0,97346 ¢/ud®
funnnipyudp 500 U wnuppeny: Ujunthtunb Ynjph Uk qglightt npnowljh quuqyuény
Ubtnwnuljub btwwnphm, high wpyniupnmd uinwgytg 3:1 Unjuyh
hwipwpbpnipjuup wijuih b wn yupnibwlng tnp pnudnype:

[lppuw Fii Enkwyh §njp bhphnuwd oph quiiqyuidp (@), kpl thnpdh wuydwbbbpnid
qugh Unjughl Suiuyp 25 1/ing E:

Pl Sunjuy () hqpunkghh prapugpushlp tnpduy quydwbblpnd:

Appu'tt F bunnppnid pnbbikph qubqyudp (dg) JEpotuuljmb jnidniypnid, kpk
L EGunpnjpunbbph phungdwl wiumnhdwbn 1 E:
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(68-70). 65,48 q wnuppyYh Uke npnowulh quiqjuény tpluph nusknubp «niskihu»
1nwdsnyph quiugust wdkjuguy 1,62 gpuadny: Uwnnwugdws jnidnyph ke
pulnutght ghlhh phptn b wwhtght dhtsh hwpungnp phwljghwbkph wjwmap:
NMunqytg, np phptnh quuqusp yujwut) k0,92 gpuudng:

Appu’ & Flipluph nwplnlilph quiqjuép (dg):

Appu'tt F ppnpuiopusip quibigifwép (Ug) kjuyhl inidnyypnud:

Appu'tt Fuph qubqiudughl pudhip (%) Jepotuulymi nidnijpnd:
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